



核心报道

被“遗弃”的老人

Q

11月4日早上，一名50岁左右的中年妇女带着一个80多岁的老人，来到南京洪武路派出所，将老人留在派出所大厅就走了。经过询问，民警才得知，中年妇女是老人的小女儿。不过，当民警打电话让她来接回老人时，却被拒绝。民警调查得知，老人姓黄，有两儿两女4个子女。不过，民警和现代快报记者联系了黄奶奶的子女时，他们却一个都不愿来接老人回家，而是互相推脱。昨晚8点，民警找到老人小女儿刘霞，并将她带到派出所劝导，但截至发稿时，协商还没有结果。

现代快报记者 陶维洲

怪事

8旬老人被女儿丢在派出所

昨天，到南京洪武路派出所办事的市民都会看到，在派出所大厅内，坐着一个满脸皱纹的老太太，看着有80多岁了。老人目光呆滞地看着过往的人，时不时还流下几滴眼泪。老人所坐的坐椅上，还放着一床被子，貌似她就住在这里。这究竟是怎么回事？

“老人到这里已经一天一夜了。”洪武路派出所副所长杨少辉告诉现代快报记者，11月4日上午

震惊

联系一天，4个子女都不露面

老人姓黄，今年已经88岁高龄。因为年纪大了，黄奶奶不仅眼睛已经看不清，腿脚也不好，走路必须要人扶着。民警调查后了解到，老人有四个子女，两儿两女。大儿子名叫刘龙，二儿子叫刘平，三女儿刘华，小女儿刘霞。他们也都是五六十岁的人了。

老人原来住在太平南路，现在老宅子已经拆迁了，她就一直和小女儿刘霞住在一起。“你女儿为什么要把你送到派出所来呢？”听民警这么问，老人就流下了眼泪，也说不出个所以然来。

民警决定先联系她的子女将她接回去。首先联系上了刘霞。可令人惊讶的是，刘霞表示是老人让

她将其送到派出所的，是老人不想跟她过。之后，民警又先后联系了刘华、刘平和刘龙，但三人都不愿来接老人回去。民警情急之下向现代快报求助。11月4日晚上，记者联系了老人的四个子女，但他们互相推诿，谁都不愿来。

刘霞说，她和丈夫身体都不好，照顾老人已力不从心。刘华则说，她自己在外面租的一个小房子，没有条件让老人来住。“我二哥家条件好，你让他去接妈。”

二哥刘平的妻子张女士则表示，“当时都说好的，由两个女儿赡养，我去接算怎么回事呢？”

大哥刘龙的妻子则说，对于老人的事情他们不过问。



老人无助地躺在派出所 警方供图

HODOHOME®
红豆居家
红豆居家 内衣专家

保暖内衣

中国好内衣
HODOHOME Underwear
China

买内衣送文胸

现金券10元
凭本广告栏在红豆居家江苏所有门店购物满308元可抵用10元

色纺内衣
保暖性好 柔软亲肤
色彩丰富 健康环保

